

岔河边又现不文明野炊

相关部门:景区禁止烧烤,一经发现将取缔

本报3月17日讯(记者 王金强) 天气转暖,不少市民选择周末时间到野外烧烤娱乐,然而不少人在聚会欢乐之时却忽略了景区的火灾隐患和环境卫生。

3月17日下午2点多,在市区大学路岔河桥下,记者看到,8名学生模样的男女青年正在桥下烧烤打扑克,半身高的烧烤箱立在岔河边的草丛上,而在另一旁的道路上,不时有小车驶过。而在男女青年烧烤地周围,白色塑料袋随风飘进草丛,连一旁的水域也漂浮着塑料袋等垃圾。而在他们烧烤完毕后,记者看到,他们烧烤的地方更是一片狼藉。白色塑料膜、一次性纸杯、竹签、易拉罐、塑料瓶等,加之残留的食物、调料、油渍、水果皮,与景区环境格格不入。

“开春了,找个地方野炊,吃烧烤确实很惬意。”有过到野地烧烤经历的郑女士说,不过野外烧烤应该多考虑防火、防止污染自然环境,尤其是在景区烧烤,太容易发生火灾了。

专门负责景区水域垃圾打捞的杨师傅告诉记者,岔河水



17日下午,大学路岔河桥下烧烤现场。王金强 摄

域宽广,一旦水里面有垃圾打捞起来费时费力。另外,现在刚开春,气候还很干燥,季节性防火任务很重,烧烤容易造成很

大的火灾隐患。

锦绣川景区管理办公室主任王海龙说,景区是禁止烧烤的,烧烤不仅有环境污染,还容

易产生火灾隐患,若工作人员发现,当场制止烧烤行为。同时,他呼吁市民到景区游玩时,爱护景区的环境。

小店太阳镜

质量难保证

本报3月17日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨春燕) 随着晴好天气的增多,太阳镜也随之热销,17日,记者走访市区各大眼镜店发现,市面上太阳镜价格千差万别,质量也是参差不齐。

17日上午,记者在城隍庙、德百超市等商场及各大眼镜店看到,太阳镜的价格从几十元到几百元不等,在一些眼镜专卖店及超市专柜,太阳镜的价格在几百元至上千元不等。

在德百超市一品牌眼镜专柜,记者拿了一副太阳镜看到,太阳镜标识上有镜片材质、产品类型、类别、质量标准、生产许可以及合格标志等信息。而一些小商店及摊贩出售的太阳镜,不少商品都是无标识、无厂家和无质保的“三无”产品,还有的部分太阳镜是塑料镜片,工艺粗糙,甚至有些太阳镜的镜片没有磨平。

德州市质监局工作人员告诉记者,随着太阳镜市场的火爆,太阳镜质量问题的投诉也越来越多,10天接了5起太阳镜质量投诉,主要是以三无产品和劣质镜片为主。质监部门提醒消费者,购买太阳镜时,可将太阳镜置于眼前,透过镜片观察远处目标,如窗框或门框等,再将眼镜上下前后移动,目标不应有摆动及波浪形变形。也可以在日光灯下观察太阳镜镜片表面的灯管影像,转动太阳镜使灯管影像出现在镜片的不同部位,灯管影像不变形为最佳。

十秒钟就能

打开防盗门

本报3月17日讯(记者 牟张涛 通讯员 高云斌) 在不少高档小区,利用网购的作案工具,几十秒钟就能打开那些不上保险锁的防盗门进行偷窃。自2012年春季以来,李某和同伙先后流窜武城、陵县、禹城等地,采取技术开锁的手段入室盗窃作案20余起,窃得现金、金银首饰、玉器物品,涉案价值5万余元。

自去年入冬以来,禹城城区多处高档小区连续发生入室盗窃案件,案发时间为白天市民上班时,且都是通过技术开锁的手段进入。

民警介绍,犯罪嫌疑人开锁水平非常高,并且在邻县的武城、陵县等地也发生了10多起类似案件。经初步分析,认定这是一个流窜盗窃犯罪团伙所为。通过调取小区监控录像,民警发现嫌疑人系两人,其中一人左腿有严重残疾。民警随即重点围绕“左腿有残疾”的人员开展工作,经过2个多月的侦查最终确定李某有重大作案嫌疑。

3月11日,专案组在禹城“东城都市风景”,将正欲实施盗窃的犯罪嫌疑人李某抓获。根据李某交代,专案组民警又在齐河县金齐路将同案犯李某某抓获。

据李某交代,自2012年春季以来,他二人采取技术开锁的手段入室盗窃作案20余起,涉案价值5万余元。

现两名犯罪嫌疑人已被禹城警方依法刑事拘留。

社区人物

退休老汉就爱琢磨新东西

废旧物品做出“好玩意”

本报记者 李明华

在别人眼里,不用的灯管、气管这些物品都会被当做废品丢在一旁;可到了他手里,这些废品却都能发挥作用,成为各式各样的乐器或家装饰品。他叫霍书生,在他十多平米的屋子里,摆满了各式各样的“琢磨”出来的“好玩意”。

走进霍书生的门市房,小小的屋子塞满了各式各样的他琢磨出来的“小玩意”,在一张两米多的书架上,笛子、箫、唢呐、京胡等各种乐器摆满了书架。今年已经79岁的霍书生年轻时曾给市、县的京剧团做过乐器,谈起制作乐器,他滔滔不绝。拿起其中的一个唢呐,霍书生告诉记者,这个唢呐的喇叭是他用一个旧台灯的灯罩做成的,铜管是用捡到的木管刻出来的。木

管在外表上有点瑕疵,他用锡纸把头包裹住,浇铸完再刻出花纹。老人介绍他的“作品”时,很是得意。“平时在大街上,我看见一些废弃的材料就捡回来,说不定就能琢磨出一个新玩意。”除了会用废弃的材料制作乐器外,平时,霍书生还会把废弃的材料加工成各样家装饰品,平常被人们丢弃的材料,经过霍书生一双巧手加工后都会重新焕发光彩。

因为一直往家里捡东西,家里都被堆得满满的。“老伴不喜欢这些东西,我只能把这些东西都堆在这个小店里。”记者看到,霍书生自制的物品就已经占了一间小铺子的三分之一,光摆出来的物品就有三四十件了。

说到爱琢磨制作新东西,



霍书生正在展示他用废旧台灯灯罩做成的唢呐。李明华 摄

霍书生告诉记者,年轻时,他就的这种爱好,霍书生指着店门口摆放的一台磨推子机器说:“这是我年轻的时候改造过的磨推子机器,用起来非常方面,当年可是红极一时,

不少人都外地赶来向我请教技术。”

“我就是爱研究这些小玩意儿。”霍书生说,“这些废弃的东西变成一样新东西,很有成就感。”

冬天冻裂的水管至今没修好

维修费该由谁出,供水公司和村民各执一词

本报3月17日讯(记者 王乐伟) 安装了自来水管,可是每年冬天还是喝井水。17日,宁津县万庄村村民万先生拨打本报热线称,他们全村400多村民每年冬天都遭遇吃水难,今年水管彻底冻裂,全村只能靠几口筒井维持用水。

“自从村子里通上自来水,自来水管一到冬天就冻住,根本就成了个摆设。”万先生告诉记者,前几年还好一些,天一变暖,水管解冻,就能有水喝。但是今年冬天自来水管全都冻裂

了,现在根本就无法喝到自来水,只能到村里仅剩的几口筒井打水喝。

万庄村村民告诉记者,当年安装自来水管时每户交了400元钱,本来以为自此以后能喝上干净便捷的自来水,没想到每年冬天还是为吃水发愁。“找供水公司来维修,还让我们再拿费用,如果当初管道埋得深一些,就不会出现这些问题了。”

万庄村村支书万世田介绍,村里的自来水是2010年安装

的,但是自从安装之后,到了冬天就会冻住,根本没办法使用。“今年开春后维修时,发现水管全都冻裂了,没法再维修,只能重新安装。”万世田说。

“自来水冬天会被冻住可能是因为管道埋得太浅。”万世田告诉记者,每年一冻一化,对管道的损坏非常大。万世田称他一直在与宁津县供水公司协调,但对方称只能提供施工材料,人工费用不负责。“村民安装时已经缴纳了安装费用,再收维修费用,村民们也不愿意,

所以问题到现在还没解决,希望能尽快解决村民们吃水的问题。”

随后,记者联系到宁津县供水公司,一李姓工作人员告诉记者,万庄村的水管管道已经超过了一年的保修期,如需重新安装,他们只能提供部分材料,其他的费用等问题,他们不会负责。至于现在水管出现冻裂问题,是不是与当初管道挖的深浅有关,该工作人员表示对当时情况不是很清楚。本报将对此事继续关注。